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Déclaration DP/CE du 26 septembre 2013
Monsieur le Président, Mesdames, Messieurs les délégués du Personnel

L’arrivée d'un nouveau directeur à la CPRP SNCF représente pour nous comme pour l'ensemble du personnel  de la Caisse un événement particulier et suscite des questions, des incertitudes  mais aussi des attentes légitimes.

La délégation UNSA souhaite donc la bienvenue à Monsieur Jean Loup MOUSSIER en réaffirmant notre démarche permanente de recherche de dialogue social et de concertation.
Depuis quelques mois nous appelions de nos vœux à une relance à CPR de ce dialogue social et si malheureusement  depuis maintenant près d’un an peu de choses ont évolué dans ce sens, il nous semble désormais important de rattraper le temps perdu en insufflant un nouvel élan à celui-ci.
Pour rappel auprès du nouveau Directeur, les moyens de fonctionnement du CE sont totalement bloqués depuis 6 mois et une commande validée en mars 2013 par la présente instance n'est toujours pas livrée.

Dans le même ordre d’idée en ce qui concerne les moyens d’exercice de notre mandat , les délégués de commission SNCF qui sont je le rappelle issus des élections Caisse n'ont toujours pas reçu depuis avril 2013 leur carte de circulation spécifique 18 A.

Toujours dans le même esprit de dialogue social  nous portons la volonté qu'un accord sur les moyens électroniques de fonctionnement de la délégation du Personnel  et des Organisations Syndicales soit signé rapidement pour pleinement nous positionner dans des techniques modernes, efficaces et respectueuses des normes de l’environnement durable. Cette demande court depuis 2012….

Au cours de la première rencontre entre les délégués syndicaux et vous même, nous avons évoqué tous ces thèmes mais aussi notre attachement à la pérennisation d'un examen « TAD » à la caisse pour assurer  un bon déroulement de carrière aux agents cheminots qui s’investissent . nous avons évoqués également la mise en œuvre prioritaire d’une Gestion Prévisionnelle des Emplois et Compétences qui doit rapidement se mettre en place dans le cadre d’ une discussion/négociation  avec les OS pour une meilleure lisibilité et projection de carrière de l’ensemble du personnel de la Caisse.
C'est dans ce sens que l'UNSA désormais organisation majoritaire se positionne tout en rappelant notre priorité qui est de parvenir à constituer une véritable communauté de travail au sein de notre Caisse
Nos différents statuts et leurs particularités ne doivent pas être un frein à l'évolution de notre organisme mais plutôt un vecteur d’efficacité à même de  contribuer à l'existence et à la pérennité du Régime Spécial des cheminots. 


Nous sommes et demeurerons force de proposition pour que ces préoccupations légitimes du personnel aboutissent et en situation d’écoute pour ce qui concerne l'avis du nouveau Directeur sur tous ces  sujets.

Nous vous remercions Monsieur Le Président et Mesdames et Messieurs les délégués du Personnel pour votre attention
la délégation UNSA
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